

今日威海

城事

市区本月已有7户居民被盗,大多是“好下手”的低层住户

# 图凉快不关窗,窃贼偷顺手

本报威海5月29日讯(记者

李彦慧) 本月,城区频发入户盗窃案件。塔山、塔中和杏花村三社区共有7户被盗。这些被盗事件多发生在夜间,且多发生在没管好窗户的低层住户家中。威海市公安局环翠分局民警提醒:夏季到来,开门窗通风的同时千万要注意防盗,以免给窃贼可乘之机。

25日凌晨2点30分,塔山社区居民徐承业正在家中熟睡。突然一阵玻璃响,徐承业夫妇被惊醒起来。“谁家玻璃破了?”徐承业的老伴连忙起身,此时,自家卫生间传来一阵响动。

两人起身查看,发现客厅内一片玻璃碎片,卫生间的防盗铁棱被撬断两根,砸到了卫生间玻璃。

“进贼了!”徐承业一阵紧张,查看后未发现有财物丢失,他和老伴才放松了一些,随后报了警。警察推测,窃贼应该是撬断了防盗铁棱,却没看到里层窗的玻璃,闹出动静后溜之大吉。

徐承业说,当天晚上,家中的卫生间的外层窗没有关,给了小偷可乘之机。“幸好里面还有一层窗,不然就被偷了。”

记者从塔山社区了解到,该社区另一家居民夜间被盗,丢失了数百元现金。

塔山中路20号楼的居民庐先生告诉记者,5月初的一天早上,家人起床后发现客厅被人翻动过,家中丢失了约200元现金,家里的北窗大开。“前天晚

上忘了插插销,招来了贼。”

庐先生说,他住在3楼,四处查看后发现,窗口下的墙壁都是梯子的划痕。“应该是小偷架着梯子爬了进来,太可恶了。”

塔中社区居委会的工作人员告诉记者,当天晚上,塔山中路31号楼还有一家居民被盗,同样是因为窗户没关好。

5月上旬,杏花村社区同样发生了3起入室盗窃案。一户居民在中午时间被盗,家中被翻得乱七八糟,丢失了近百元现金。还有两户居民也在夜间被盗,其中一户居民丢失了8000元现金。

居民徐咏梅告诉记者,她家住在3楼,当时家中做生意的8000元现金正放在客厅,当天晚上,家中的北窗未插插销。“我们家窗外就有路灯,小偷应该早就盯上了放在客厅的包,从窗爬进来后直接偷走了现金。”

## ●民警提醒

天气热,“拉竿钓鱼”、“溜门入室”等盗窃进入高发期,市民睡觉前要把门锁好,贵重物品最好不要放在窗边和客厅,住在低层楼的居民要特别提高警惕。民警介绍,不少开放式小区和集体宿舍,门锁都存在各种问题。窃贼只要拿一张身份证或铁片当“钥匙”,就可轻易地将门打开。所以,最好把牛头锁等不能反锁的门锁换成防盗锁,提高警惕。

▶铁棱被弄断。  
本报记者 王震 摄



徐先生指给记者看窗户被撬的位置。 本报记者 王震 摄

## 噪声、气味扰民 一洗衣店被查



本报威海5月29日讯(记者  
林丹丹 通讯员 吴永生) 近日,环保局高区分局接到市民投诉,高区庆威洗衣店噪声、废水及气味扰民,影响正常生活。目前,洗衣店的洗衣机、空气压缩机已整改完毕,各项排放已达标。

针对居民反映的情况,环保局高区分局连续两天前往洗衣店调查处理。原来,洗衣店洗衣机及空气压缩机安装在该店西侧,紧邻西侧居民楼,营业期间噪声较大,对居民的生活产生了一定的影响。

环保局高区分局对洗衣店下达了限期整改通知书,责令该单位对洗衣机加装减震装置,空气压缩机搬至东侧房间,不得噪声扰民。居民反映的气味问题,已要求该店封闭西侧及北侧窗户,减少气味的排放。市民反映的废水问题,经查洗衣店污水已进入市政污水管网,不存在污水污染问题。

经核查,洗衣店的洗衣机、空气压缩机现在已整改完毕,噪声已达标排放。

## 真能装



29日下午,威海市交警五大队民警在202省道上查处了一辆私自改装且超员的面包车。该车核载6人,而实载是12人。当天,面包车被民警扣留,司机也被处以扣3分、罚款700元的处罚。 本报记者 陶相银 通讯员 孙珊珊 摄

## 俩贼撬走两超市30万元烟酒

本报威海5月29日讯(见习

记者 李孟霏) 一块小铁片,一根木棍,在普通市民眼中并没有什么特别的物品,在犯罪嫌疑人手里就成为撬窗开锁的工具。记者从荣成市公安局了解到,进入5月份,他们已经破获了数起入室盗窃案件。

5月3日,荣成市警方经

过缜密侦查,破获特大入室盗窃超市案件,并成功将两名犯罪嫌疑人抓获归案。

经过审讯,警方查明,自2011年4月以来,犯罪嫌疑人王某伙同他人多次用撬棍撬开超市仓库后门,先后在石岛两家大型超市盗窃作案10余起,盗窃各类名烟名酒一宗,涉案价值达30

余万元。

5月16日10时许,民警在王华商城附近抓获了犯罪嫌疑人于某。经查,5月16日上午,于某在崖西镇山河吕家村采用撬窗手段入室盗窃一台戴尔牌笔记本电脑以及人民币1000余元。

5月18日3时许,便衣民

警巡逻至荣成市区黎明红绿灯西南角路边时,抓获犯罪嫌疑人木某。木某随后交代,当日2时窜至市区博隆装饰城东门“海尔整体橱柜”门店,用随身携带的道具将门把手破坏,窜入店内盗窃“联想”牌笔记本电脑1部,电话卡7张,废旧手机1部的犯罪事实。

最前沿政策解读 一站式留学体验 个性化出国规划 全方位留学服务 聚焦世界级名校 解读高考后留学

# 第16届山东国际教育展烟台分展区 暨烟台首届夏季留学展

时间: 6月17日上午 9:00-12:00

地点: 芝罘区解放路中银大厦 3 楼多功能厅



本届国际教育展已是齐鲁晚报自2007年以来连续举办的第16届国际教育展,已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会。为方便烟台家长了解最前沿的留学政策,不出烟台便可与省内知名留学中介面对面接触,特在烟台设立分展区。届时,将有美国、英国、澳大利亚、加拿大、意大利、新西兰、韩国、日本、法国等几十个国家供您选择。

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台

咨询电话: 0535-6905532

13688690081

18660095750